
В Алтайском крае вынесен приговор по уголовному делу об убийстве 18-летней жительницы Косихинского района



В сентябре 2021 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении жительницы Косихинского района Евгении Парубовой. В связи с тем, что девушка характеризовалась положительно и воспитывала годовалого сына, которого никогда не оставляла одного, у следственных органов появилось подозрение о криминальном характере ее исчезновения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), которое было поставлено Председателем СК РФ на особый контроль.

В ходе проведения следственных и оперативных мероприятий в поле зрения следователей СК и оперативных сотрудников уголовного розыска МВД по краю попала семья сожителя девушки, к которому она переехала за месяц до исчезновения. Но, в связи с тем, что тело

пропавшей не было найдено, предъявить обвинение не удавалось, а подозреваемые отрицали свою причастность к совершению преступления. По крупицам следователи и оперативники отрабатывали все версии безвестного исчезновения потерпевшей: было проведено большое количество судебных экспертиз, психофизиологических исследований, следственных экспериментов, очных ставок, допрошено значительное количество свидетелей. Лишь спустя несколько месяцев следователям СК удалось восстановить картину произошедшего.

Как установило следствие, в начале сентября 2021 года в ночное время между потерпевшей и матерью ее сожителя произошла ссора, в ходе которой 43-летняя женщина ударила девушку топором по голове, причинив телесные повреждения, не совместимые с жизнью. С целью скрытия следов преступления, она попросила своего сожителя избавиться от тела. Мужчина, завернув тело потерпевшей в ковер, вывез его и сжег в печи для изготовления древесного угля, а останки утопил в болоте.

В ходе предварительного следствия злоумышленники вину в убийстве и скрытии тела молодой девушки не признали. Однако следствием были собраны неопровергимые доказательства, которые суд присяжных заседателей признал достаточным для вынесения обвинительного вердикта. Кроме того, коллегия присяжных единогласно не признала подсудимых заслуживающими снисхождения. На основании вердикта присяжных суд приговорил женщину к 8 годам 8 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, за укрывательство преступления ее сожитель приговорен к 1 году 8 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

13 марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1773123>